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Děti z místní základní a mateřské školy v Průhonicích strávily minulý týden jeden školní
den společně se zástupci jednotlivých složek integrovaného záchranného systému.

Na preventivně prezentační akci jednotlivých složek Integrovaného záchranného systému ČR,
pořádané ve středu letošního 27. září Základní školou Průhonice, se představili i středočeští policisté
z Poříčního oddělení Slapy, oddělení tisku a prevence, dopravního inspektorátu územního odboru
Praha venkov-JIH a obvodního oddělení v Jesenici.

Policista z obvodního oddělení zde představil svojí výzbroj, výstroj, jakož i technické vybavení a
pomůcky, které využívají policisté při běžném výkonu služby. Stejně tak jim dopravní policisté
ochotně ukázali vybavení služebních vozidel, motocyklu a hovořili s nimi o šetření a dokumentování
dopravních nehod, jaké jsou jejich nejčastější příčiny.

Na stanovišti policistů z dopravního inspektorátu se děti z jednotlivých skupin seznámily s
preventivním projektem „ Zebra se za tebe nerozhlédne“ a „Na kole jen s přilbou“, kdy si přítomní,
přiměřeně svému věku, zopakovali základy bezpečného chování, pokud se na silnicích pohybují jako
cyklisté, jezdci na koloběžkách, či chodci. Zmíněno bylo i to, jak se mají chovat při jízdě ve vozidle, a
jak je důležité být připoután v autosedačce, či pomocí zádržného systému a bezpečnostními pásy a
proč za snížené viditelnosti při pohybu v silničním provozu používat různé doplňky z reflexních
materiálů.

Policisté z poříčního oddělení přítomné seznámili s jejich činností v rámci výkonu služby a dohledu
na vodních tocích, nádržích a přehradách, jakož i s prací policejních potápěčů. Děti zde získaly také
informace, jak se mají bezpečně chovat u vody a byly seznámeny i s preventivním projektem
,,Bezpečně u vody”, na jehož realizaci se podílejí právě i středočeští policisté.

Při povídání s policejním preventistou se děti také dozvěděly, jak se mají správně chovat při setkání s
neznámou osobou, ale i ve virtuálním světě na internetu a v kyberprostoru, případně jaké musí
splňovat podmínky pro přijetí do služebního poměru příslušníka Policie České republiky.

Středeční setkání s policisty proběhlo v poklidné, přátelské a ničím nerušené atmosféře, kdy na
stanovištích jednotlivých služeb Policie České republiky se děti dozvěděly nejen informace o náročné
policejní službě, ale i z oblasti prevence.
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